

二十年“祖孙俩”终成一家人

经民警两年协调，七旬爱心奶奶户口从聊城迁入东营



5日，东营公安分局户籍民警来到家中，现场为马奶奶办理准予迁入证明。本报记者 任小杰 摄

本报5月5日讯(见习记者 嵩 通讯员 马霞) 二十年前，聊城老人马奶奶在胜北社区井下附近捡到一名女弃婴小丽(化名)。为了抚养这个孩子，马奶奶遭到了丈夫、子女的强烈反对，并因此与家庭断绝了往来。1991年，小丽在东营落了户，马奶奶希望把自己在聊城的户口迁到东营。东营公安分局户籍民警得知情况后，通过两年的努力，于5月5日将准予迁入证明送到了马奶奶家中。

马奶奶住在文汇街道胜安社区一处狭小而简陋的房子里，5月5日上午10时许，东营公安分局户籍民警来到马奶奶的住所现场办公，将准予迁入证明送到了马奶奶手中。

中。

据马奶奶介绍，她今年70岁，老家在聊城市东阿县。1991年11月的某天凌晨，她在胜北社区井下的一个交通站牌处捡到襁褓里的小丽。为了抚养这个孩子，马奶奶遭到了丈夫、子女的强烈反对，并因此与家庭断绝了往来，十多年间从未回过东阿县的家。

在马奶奶二十几年的精心照顾下，小丽已长大成人，并且考上了大学。2001年，小丽在第五次人口普查时在东营登记了户口。马奶奶考虑到自己年龄越来越大，并且在2005年因患脑瘤做过手术，而现在小丽只能靠政府的低保勉强维持生活。马奶奶希望能老有所依，把自己的户口迁来东营，与相依为命的小丽一起组成一个完整的家。

2009年，东营公安分局文汇派出所得知情况后，进行了调查核实。随后又联系到东阿县警方，证实确有马奶奶的户口资料。经过做马奶奶亲人的思想工作，其丈夫、子女均同意马奶奶将户口迁入东营定居。

在东营公安分局领导和户政部门的帮助下，东营公安分局为马奶奶开辟了“绿色通道”，出具了户籍资料和相关证明文件。通过两年的协调沟通，5月5日民警将准予迁入证明送到了马奶奶手中。

退赃会上8名失主失而复得

其中未追回的赃物核价后由嫌犯赔付现金

本报5月5日讯(记者 顾松 通讯员 邱振华) 3月15日，滨海公安局滨西分局民警在辖区内抓获一名盗窃摩托车、电瓶车的犯罪嫌疑人。4月30日，民警将追回的赃物归还受害人，未能追回的赃物由物价局核定价格，犯罪嫌疑人以现金的形式赔偿。

据办案民警介绍，3月15日下午3时，滨西分局滨华派出所民警会同小区治保人员在辖区内巡逻时，

在居民区一楼地下室现场抓获一名破坏地下室系列盗窃案件的犯罪嫌疑人王某。

经审讯，王某交代了自3月初至被抓期间，先后五次窜至滨西分局辖区内的居民小区，采取踹开地下室门的方式，盗窃摩托车、电瓶车等共7辆，涉案总价值约5000余元。民警根据王某的交代，先后追回被盗摩托车、电瓶车共3辆，其余未追回的赃物通过物价局认定，将被盗的电瓶车价格核定后由王某以现金的方式赔付受害人。

4月30日上午10时许，滨西分局组织召开了退赃大会，将1辆摩托车、2辆电动车和核定的赃款1940元退还受害人。退赃大会现场，民警还结合近期辖区内发生的多起电信诈骗案件，向广大职工群众发放“常见电信诈骗手段”宣传资料，宣传防骗知识，接受群众法律咨询，增强职工家属的防范意识。

感恩2011

名医接力 健康传递
耳鼻咽喉名医高峰论坛

耳鼻咽喉微创新技术推广月

德国STORZ检查费优惠50% 美国MITCHAN手术费优惠100-1000元

5月1日-5月31日东营武警金盾医院特邀天津武警医学院耳鼻喉专家亲自坐诊



耳鼻喉科医学教授，从事耳鼻喉治疗研究多年，多次参加国际学术研讨会议，新技术推广的主要负责人之一。擅长各类MECHAN低盐等离子消融技术治疗鼻甲肥大，过敏性鼻炎、鼻息肉；鼻内窥镜技术治疗鼻息肉，尤其擅长内窥镜系统下进行鼻中隔偏曲、鼻窦炎及鼻息肉，也擅长鼾症耳聋的治疗技术。能将各种禁忌症的鼻塞、流涕、头痛、嗅觉丧失以及长时间的耳鸣耳聋的研究。



华中科技大学附属同济医学院，耳鼻喉专业硕士研究生，主治医师，从事本专业十余年，临床经验丰富，擅长各种鼻腔畸形的再成形手术，鼻内窥镜微创手术结合低温等离子消融系统等先进设备治疗鼻中隔偏曲、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉及鼻腔良恶性肿瘤等疾病。先后在权威期刊上发表论文10余篇，获军队内外科科技进步类奖项1项。

预约电话:0546-7911259

地址:东城胶州路106号 可乘3路、6路、150路、159路、165路到武警医院下车或103路、132路、152路到市政局下车北邻200米即到

全面解决各类耳鼻咽喉疾病

耳病专科、鼻病专科、咽喉专科

声带息肉	听力下降	耳源性眩晕	外耳道炎	急性中耳炎	嗓音疾病	扁桃体	耳聋耳鸣	扁桃炎	鼻窦炎	白喉	慢性咽炎
------	------	-------	------	-------	------	-----	------	-----	-----	----	------

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

征订热线: 8203666

微创治疗大脚骨



病因：拇外翻俗称“大脚骨”，多为遗传或穿鞋不当所致。
症状：长期受鞋挤压的摩擦局部皮肤红肿发炎，行走疼痛。

本院特邀山东省足外科专家定期坐诊，采用微创技术一次性矫正拇外翻畸形。

手术特点：局麻下手术，切口仅3毫米，创伤小，无需缝合，不留疤痕，治疗隐蔽，一次矫正，终生受益。

预约电话：0546-2917103
15263622108

地址：东营市胜利路61号
(东胜大厦对面)

齐鲁晚报
《今日黄三角》

办主流大报 树百年品牌